
Das mawikla - Donnerrohr

Material:

 Feder: Druckfeder 30 - 50 cm lang, Durchmesser ca. 5 mm 
 Joghurtbecher 500 g 
 Kartonröhre 30 – 50 cm lang, Durchmesser ca. 80 mm
 Ev einen Tropfen Leim, um die Feder im Becher zu fixieren (meistens nicht nötig)

Werkzeuge:

 Seitenschneider oder Kombizange, um die Feder zu halbieren oder dritteln
 Nadel, um ein kleines Loch in den Boden des Bechers zu machen 
 ev. Feinsäge, um das Kartonrohr zuzuschneiden

Vorgehen:

Feder zuschneiden (halbieren oder dritteln – der Einfluss der Länge der Kartonröhre ist 
ebenso entscheidend)

Mitte des Becherbodens mit Nadel
durchstechen

Feder durchstossen (das abgeschnittene
Ende lässt sich besser eindrehen), wenn
nötig, Leimtropfen innen anbringen.

Becher über Rohr stülpen

Becherrand lässt sich wegschneiden

Mit Klebefolie aussen verzieren, dient auch
als Verbindung zwischen Rohr und Becher

Bestelladresse für Federn: 
boris.lanz@bluewin.ch 
Boris Lanz, Nüchternstrasse 1, 4812 Mühlethal  

Feder 100 cm lang (für 2 - 3 Donnerrohre) CHF 5.00 / Stück + Porto
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